
CONSIGLIO COMUNALE
III COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 02-11-2011 ore 14:30

Consiglieri componenti la Commissione: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Claudio Borghello,
Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Sebastiano Costalonga,
Ennio Fortuna, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta
Locatelli, Jacopo Molina, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa,
Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Alessandro Vianello, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Claudio Borghello, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Bruno Centanini,
Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Bruno
Lazzaro, Marta Locatelli, Jacopo Molina, Andrea Renesto, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro
Scarpa, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Alessandro Vianello, Marco Zuanich, Carlo Pagan (sostituisce Sebastiano
Bonzio), Christian Sottana (sostituisce Antonio Cavaliere), Simone Venturini (sostituisce Lorenza Lavini).

Altri presenti: Vicesindaco Sandro Simionato, Consigliere comunale Giuseppe Toso, Consigliere comunale Alessandro
Vianello.

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 665 (nr. prot. 71) con oggetto " Vita Indipendente 2011", inviata da
Giuseppe Toso

 
L'interpellanza in oggetto è stata discussa.

 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 29 (nr. prot. 11) con oggetto "Sicurezza e decoro dei giardini di Mestre.", inviata
da Alessandro Vianello

 
L'interpellanza in oggetto è stata discussa.

 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 37 (nr. prot. 13) con oggetto "Contrasto alla prostituzione di strada nel territorio
comunale ", inviata da Alessandro Vianello

 
L'interpellanza in oggetto è stata discussa.

 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 822 (nr. prot. 108) con oggetto "operazione dei Carabinieri nel Campo Sinti a
Favaro Veneto", inviata da Alessandro Vianello

 
L'interpellanza in oggetto non è stata discussa in quanto il Consigliere interpellante ne ha annunciato il

ritiro, previa discussione in Consiglio Comunale. 
 
Il Segretario
Lorenzo Bertiato
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